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Együttélés a mesterséges intelligenciával 

 
„Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő információk és állítások a szerző(k) álláspontját 
képviselik, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy aTempus Közalapítvány hivatalos 
véleményét. Sem az Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem vonható felelősségre 
miattuk.” 
 

 

Erasmus+ Debrecen Projekthét: 2024. november 04-08.  

  

2024. november 04-08. között került sor az Erasmus+ Debreceni Projekthétre. Ezen a 

találkozón 45 tanuló és 15 oktató vett részt iskolákból.  

Az ötnapos tevékenység egyik fontos része a projekt megvalósítása volt, a diákok és a tanáraik 

megismerkedtek a modern kor új lehetőségeivel, mind az egyre jobban elterjedő mesterséges 

intelligenciát használó eszközök, mind az egyéni gyártás 3D nyomtatással elősegített 

forradalmának oldaláról. Az oktatás során a diákok megtanultak megtervezni, majd létrehozni 

egy mesterséges intelligencia által irányított, egyszerűbb multifunkciós robotikai eszközt. A 

tevékenység folyamatát úgy próbáltuk megtervezni, hogy minden nap foglalkozzunk a 

projektünkkel.  

Az adai és csíkszeredai vendégek megismerkedhettek az iskola vezetésével és szakoktatóinkkal 

is. Betekintést nyerhettek a szaktantermekben folyó munkába: a 3D-nyomtatók, hálózati 

eszközök, robotok működésébe, konfigurációiba, a tanulókkal történő tanórai munkavégzés 

folyamatába.  



A résztvevők azok a diákok voltak, akiket a DSZC Beregszászi Pál Technikum és Kollégium, 

Adai Műszaki Iskola és a Csíkszeredai Székely Károly Szakközépiskola kijelölt a projekt 

megvalósítására, továbbá a projektben résztvevő oktatók. Fontosnak éreztük, hogy a 

partnerségben a felek megismerjék egymást személyesen is.   

Az egyhetes Debrecen projekthét eredménye, hogy a határon túli magyarok megismerkedhettek 

Debrecen városával, ellátogatunk és megismerhettük a BMW Group Gyár Képzési Központját 

és a Sensirion Hungary Kft-t. A programok között terveztünk egy csapatépítő bowlingozást is 

a Stationbe.  A programok alkalmával a diákok szoros barátságokat kötöttek a partneriskolák 

diákjaival. A partneriskolák diákjai megismerkdtek a debreceni diákok mindennapi életével, 

megnézhették és kipróbálhatták iskolánk tanműhelyeinket is.  

Köszönjük az Erasmus+, a Debreceni Szakképzési Centrum vezetésének és a pályázati 

osztálynak a program megvalósításához nyújtott támogatását!  

  

 

  



 

    



 

  

    



 

    

 
  



 
  

 
  

  

  

  



 
  

 


